ROBOTY CHODNIKOWE I UTWARDZONEGO POBOCZA

Zat 13

Nawierzchnia z kostki

Nawierzchnia z kostki
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X X E = E = % | betonowej gr. 8 cm na | betonowej gr. 8 cm na

© :E — g f(@ £ o S & | podsypce cementowo- | podsypce cementowo- Obrzeze Lawa betonowa

Lp Pikietaz gl £2| ¢2= 2 z g 2 z 2 piaskowej gr. 3cm i | piaskowej gr. 3cm i betonowe pod obrzeze

wnl g2 =22 s 2 s 2 o podbudowie gr. 10 cm | podbudowie gr. 25 cm 8x30 8x30
M 9 Mo R %'8 c%'g(‘;g z kruszywa lamanego | z kruszywa lamanego
3 |5 28 2 RA zyw g zyw g
— 0/31 0/31
od do m m m m3 m?2 m?2 m3 m

1 |0+000,00|0+224,50 | L | 2265 0.05752220,5 2,0(224,5-27,1)=394,8 cedo 2l 1 0,036x197.427,1
2 |0+224,50| 0+368,00| L | 1435 0’057_%’%43’5 2,0(143,5-22,5)=242,0 14§i52_12(2)’5 0,036x121,0=4,4

0,0575x100,0 | 0,06x100,0 1,5(100,0-4x4,5) 100,0{(1,2+0,2)x0,5} 100,0-4x4,5 _
3 |0+000,00|0+100,00 | P | 100,0 | 100,0 o 26,0 ~1930 2200 2820 0,036x82,0=3,0

0,0575x60,0 | 0,06x60,0 1,5(60,0-4x4,5) 60,0x0,2 60,0-5x4,5 _
0+100,00 [ 0+160,00| P | 60,0 | 60,0 iy ~36 —63.0 “120 420 0,036x42,0=1,5
0+160,00(0+21000| P | 500 | 500 | %057>X600 | 0.00600 ) 15(00-9x45) | 5000240405} | 50,0-344,5=365 | 0.036x36,5=13
4 |0+21000| 0+2245 [P | 145 | 145 | 200745 | 000445 1’5(31165(_)4’5) 145{04+07x05} | 145452100 | 0,036x10,20,4

0,0575x100,0 | 0,06x9,5 1,5(90,5-2x4,5) 95,5{(0,7+1,2)x0,5) 95,5-2x4,5 ~
5 |0+224,50 | 0+320,00 | P | 1000 | 90,5 58 g —1223 2907 le6ns | 0.036x120,53,2
6 |0+32000|0+368,00|P | 550 0,05_75X55,0 1,5(55,9-5,0-2X4,5) 48,0-_5,0-2X4,5 0,036x34,0=1,2

=3,2 =61,5 =34,0

7 |0+368,00 | 0+414,00 | P | 48,0 0’05325246’0 1,5(46,0-9,0)=55,5 1.5+2:(;1;,g-9,0) 0,036x78,5=2,8
Razem 798 315 46 22 1132 196 688 25




